Anunt public privind depunerea solicitarii de
emitere a acordului de mediu



SC AUSTROTHERM COM SRL, cu sediul în Bucuresști,  Bd. Iuliu Maniu, nr. 598, anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul ,,construire parc de panouri fotovoltaice”, propus a fi amplasat în  județul Neamț, comuna Horia, sat Horia, DN 15D km 43.
[bookmark: _GoBack]Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Neamt, strada Piaţa 22 Decembrie, nr 5, şi la sediul titularului SC AUSTROTHERM COM SRL din Bucuresști,  Bd. Iuliu Maniu, nr. 598, în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 şi vineri între orele 8,00-14,00.
Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Neamţ.


Data întocmirii:05.05.2023                                                

Intocmit,                                                                                    Titular,
Ing. Poputoaia Biatrice                         SC AUSTROTHERM COM SRL
-aveţi obligaţia informării publicului intentiile de realizare a proiectului mai sus mentionat, prin publicarea în presa locală/națională (1 aparitie) şi prin afişarea la sediul propriu/la sediul autorităţii/autorităţilor administraţiei publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului, a anuntului ataşat, 
  -aveţi obligaţia prezentării devezilor care să demonstreze faptul că anunţul a fost făcut public, aşa cum s-a precizat la  punctul anterior.

